
 

Acta sessió de retorn - Palafolls, participa! - Barri de 
Santa Maria 
 
Lloc: Can Batlle 
Dia i hora: Dia 14 de juliol de les 18h a les 20h 
Nombre d’assistents:  15 veïns i veïnes 
Dinamitzadors: Marta Contreras  
Per part de l’ajuntament: Francesc Alemany (alcalde), Sónia González (regidora), 
Susanna Pla (1ra tinent d’alcalde), Jordi Villaret (2n tinent d’alcalde) i Aleix Freixa 
(regidor). 
 
Estructura de la sessió: 
 

1. Presentació de la sessió. 
2. Salutació de l’alcalde. 
3. Retorn de les propostes, suggeriments i queixes. 
4. Precs i preguntes. 
 

Objectiu de la sessió: 
 
La sessió del passat dimecres 17 de novembre va tenir per objectiu fer el retorn de 
tots els suggeriments, propostes, queixes i dubtes que els veïns i veïnes del barri de 
Santa Maria van exposar a la sessió de debat que es va realitzar al mes d’octubre.   
 
Desenvolupament de la sessió: 
 
La sessió va començar amb la presentació de la mateixa per part d’Audifilm. A cada 
participant se’ls va proporcionar un plànol del barri i un llistat de les propostes i 
solucions proposades, classificades per temàtiques, que els regidors i alcalde van 
explicar a posterior.  
Les intervencions van ser iniciades per el regidor Aleix Freixa que va tractar els temes 
vinculats a la poda entre d’altres. A posteriori la regidora Susanna Pla va tractar els 
temes de seguretat, activitats i plagues. La regidora Sónia González va exposar els 
temes vinculats a civisme i participació.  Els temes vinculats a residus i obres van ser 
exposats per el regidor Jordi Villaret. Finalment, la intervenció de l’alcalde va posar 
llum al projecte de la piscina nova i del preu del aigua, finalitzant així la sessió de 
retorn.  
 
Valoració de la sessió: 
 
Tot i que el nombre d’assistents va ser inferior al de la sessió de debat, els assistents 
repetien, el que implica un interès en saber com evolucionava el procés. La sessió es 
va desenvolupar molt correctament i amb el temps proposat. 
 
En general, aquest procés consultiu ha estat molt ben rebut per part de tots els 
assistents. Al llarg d’aquesta última sessió alguns veïns i veïnes han posat de relleu 



 

les conseqüències positives que aquest ha tingut: una millora significativa en la 
comunicació entre ells i el consistori, una millora substancial en la transparència de 
la institució envers la ciutadania i, sobretot, la dotació de sentit de la participació 
activa de la ciutadania en la gestió municipal. 

 
 

 
 
 
 
 
 


